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選擇題【共 50 題，每題 2 分，共 100 分】 

1. 有一正弦波交流電壓信號 ( ) 8sin314V t tV ，則下列敘述何者錯誤？ 

(A) 8mV  V (B) 5.66rmsV  V (C)週期T＝20ms (D)頻率f＝60Hz 

2. 某電源供應器，若空載時輸出為20V，滿載時輸出為18V，則電路電壓調整率V.R.%為

何？ 

(A)10% (B)11.1% (C)12.5% (D)－10% 

3. 有一矽二極體，在20°C時的逆向飽和電流為3nA，當溫度升為60°C時其逆向飽和電流為 

(A)12nA (B)24nA (C)36nA (D)48nA 

4. LED所發出光的顏色，與下列何者有關？ 

(A)外加電壓 (B)外加電流 (C)使用的材料 (D)摻雜濃度 

5. 有一交流電壓信號 ( ) 100sin377  VV t t ，經半波整流電路後，則一週期內輸出電壓平均

值應為 

(A)100V (B)70.7V (C)63.6V (D)31.8V 

6. 在常溫下，鍺的本質濃度為 132.4 10 原子/ 3cm ，若摻雜的砷原子濃度為 184 10 原子/ 3cm ，

試求其電洞濃度為？原子/ 3cm  

(A) 52.4 10  (B) 184 10  (C) 56 10  (D) 81.44 10  

7. 電晶體元件的規格資料表中 FEh 參數，指的是何種電流增益值為 

(A) α (B) β (C) γ (D) π 

8. 若α＝0.99的電晶體，其 EI ＝10.2mA， CI ＝10mA，則此電晶體操作於 

(A)主動區  (B)逆向主動區  (C)飽和區  (D)截止區 

9. 電晶體共基極組態的洩漏電流 CBOI 與共射極組態的洩漏電流 CEOI 的關係為 

(A) (1 )CEO CBOI I   (B) (1 )CBO CEOI I ＋  (C) (1 )CEO CBOI I －  (D) (1 )CBO CEOI I －  

10. 如【圖1】所示之電晶體放大器， CCV 10.7V 、   100、 BEV 0.7V 、 BR 200k 、

ER 2k ，請問下列何者錯誤？ 

(A) CI ＝2.5mA   (B) BI ＝25μA (C) OV ＝2.5V (D) CBV ＝5V 

     

【圖1】                     【圖2】 

11. 如【圖2】所示為共基極式偏壓電路，請問下列何者正確？ 

(A) CI ＝0.5mA   (B) EI ＝0.7mA  (C) OV ＝8.55V (D) CEV ＝5V 
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12. 就達靈頓電路的特性而言，下列何者錯誤？ 

(A)電壓增益很高  (B)電流增益很高 (C)輸入阻抗很高 (D)輸出阻抗很低 

13. 如【圖3】所示之電晶體放大器，若 r＝1KΩ， 

試求此放大器之輸入阻抗Zi為？ 

(A)10KΩ                                  

(B)40KΩ  

(C)245KΩ 

(D)7.75KΩ 

 

 

14. 有一放大電路的功率增益為20dBm，則輸出功率為何？ 

(A)10mW  (B)100mW (C)1mW  (D)2mW 

15. 在串級放大系統中，何種連接方式最易達成阻抗匹配？ 

(A)R-C耦合  (B)變壓器耦合 (C)直接耦合 (D)達靈頓電路 

16. 有一N通道JFET，其 DSS 9mAI  ，
PV 3V  ，請問當直流偏壓

GSV 1V 時，其汲極電流

DI 為何？ 

(A)4mA (B)3mA (C)1.5mA (D)1mA 

17. 有關BJT與FET的比較，下列敘述何者正確？ 

(A)FET為雙極性電晶體  

(B)BJT為單極性電晶體 

(C)一般BJT的基極輸入阻抗比MOSFET閘極的輸入阻抗小 

(D)BJT為一種電壓控制元件  

18. 一增強型MOSFET臨界電壓
TV 2V ，當

GSV 4V 時，
DI 2mA ，若

GSV 5V ，則
DI 為？ 

(A) 1mA    (B) 1.5mA    (C) 3mA    (D) 4.5mA 

19. 在FET的三個交流小訊號參數中，gm、
d

r 及三者之關係為 

(A) m d
g r   (B) md

gr    (C) m
dg

r



 (D) m d
g r     

20. 運算放大器的內部主要結構中的輸入級為 

(A)定電流源電路    (B)差動放大器    (C)高增益放大器    (D)射極隨耦器 

21. 運算放大器之積體電路編號741的接腳定義，下列何者錯誤？ 

(A)第3腳為輸出  (B)第2腳為反相輸入端 

(C)第8腳為空腳  (D)第7腳為+ CCV
 

22. 如【圖4】所示之電壓比較顯示電路，當Cds的電 

阻值為5KΩ時，則LED顯示情形為？ 

(A)LED1亮 (B)LED2亮 

(C)LED1與LED2都亮 (D)LED1與LED2都滅 

 

23. 下列何者為正弦波振盪器？ 

(A)考畢子振盪器  (B)施密特振盪器  

(C)單穩態多諧振盪器  (D)雙穩態多諧振盪器 

【圖 4】 

【圖3】 
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24. 在哈特萊振盪器中，其正回授是採用 

(A)電阻回授 (B)電容分壓式 (C)電感分壓式 (D)電壓並聯 

25. 如【圖5】所示，已知
mg 2mS ， GR =1MΩ，則此放大器的 OR 為 

(A) 1MΩ (B) 2KΩ  (C) 333Ω (D)500Ω 

     

【圖5】            【圖6】 

26. 電子實習中，常使用負電阻電路，下列何者可正確完成電路？ 

(A)稽納二極體 (B)透納二極體 (C)蕭特基二極體 (D)變容二極體 

27. 如【圖6】中，若Ｄ屬於理想二極體，則下列何種作法對改善漣波因素(ripple factor)的

效果最差： 

(A)將輸入電壓變小 (B)將電容值加大 (C)改用全波整流 (D)將電阻值加大 

28. 對一60Hz全波橋式整流電路，如其輸出具有60Hz的漣波時，則其電路可能為 

(A)濾波電容器漏電  (B)變壓器二次側短路 

(C)電路工作正常  (D)有一二極體開路 

29. 如【圖7】電路中，二極體D之作用為： 

(A)半波整流 (B)保護電晶體 (C)溫度補償 (D)防止雜音 

30. 【圖8】中的 o si i ＝ 

(A)－76  (B)－90  (C)－98  (D)－110 

    

【圖7】               【圖8】 
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31. 如【圖9】為何種電路？ 

(A)反相微分器  (B)反相積分器  (C)非反相微分器  (D)非反相積分器 

    

【圖9】                 【圖10】 

32. OPA應用電路中，如【圖10】屬於下列何種電路？ 

(A)微分器  (B)積分器 (C)指數放大器  (D)對數放大器 

33. 下列何項不是一理想運算放大器(OP amp.)所具之特性？  

(A)輸出阻抗為零   (B)頻寬(Bandwidth)無限大  

(C)開環路電壓增益無限大  (D)輸入阻抗為零 

34. IC555若外加電源15V，則內部較低之比較電位為？(V) 

(A)5V (B)10V  (C)12V  (D)15V 

35. PN二極體是  

(A)拋物線元件  (B)線性元件  (C)非線性元件  (D)以上皆非 

36. 一N型半導體因熱能影響而產生的新電子或新電洞數何者較多？  

(A)不會產生新電子或電洞  (B)一樣多  

(C)電洞數   (D)電子數 

37. 一交流電流 ( ) 10sin785 ( )i t t mA 流過1kΩ電阻，則電流波形的頻率為  

(A)125Hz  (B)785Hz  (C)250Hz  (D)10Hz 

38. 下列敘述何者錯誤？ 

(A)矽半導體隨溫度上升，其電阻值增加  

(B)N型半導體的少數載子為電洞  

(C)本質半導體中所加入的五價元素稱為施體  

(D)在本質半導體中加入微量的五價元素則形成N型半導體  

39. 就整流電路而言，半波整流、全波整流及橋式整流電路之比較，以下敘述何者錯誤？

（Vm為輸入電壓的峰值） 

(A)此三者其輸出電壓的平均值(直流值)依序分別為 /mV 
，

2 /  mV 
，

2 /mV 
 

(B)此三者其二極體使用數依序分別為1，2，4個 

(C)此三者其輸出時二極導通數依序分別為1，1，2個 

(D)此三者其二極體逆向電壓峰值PIV依序分別為Vm，Vm，2Vm  

40. 以示波器觀察頻率5kHz的交流波形，若水平時基旋鈕選擇在50 S DIV 位置，則示波

器螢幕可以顯示幾個週期的波形？  

(A)10  (B)2.5  (C)5  (D)4  
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41. 如【圖11】所示，電路如圖(a)，輸入電壓V ( ) 100sin(377 )in t t V ，二極體均視為理想二

極體。若輸出電壓 ( )outV t 波形如圖(b)所示，則其故障原因最可能為何？ 

(A)D2開路    

(B)D1與D2短路   

(C)D1開路 

(D)R開路  

 

 

 

 

42. 發光二極體的發光強度與何者成正比關係？  

(A)溫度   (B)電子、電洞復合率   

(C)少數載子流   (D)摻雜濃度  

43. 在未外加偏壓下，下列有關P-N接面二極體空乏區的敘述，請問何者錯誤？  

(A)達到平衡狀態時，在空乏區P側中有電洞、在N側中有自由電子  

(B)所形成的障壁電位，在空乏區N側的電位比P側的電位高  

(C)在空乏區中，P側有負離子、N側有正離子  

(D)P、N 兩側空乏區的寬度，其所摻雜的雜質濃度愈高，則該側空乏區的寬度愈窄 

44. 比較共基極電流增益、共射極電流增益與共集極電流增益 的大小  

(A) > >1>   (B) > > >1  (C) > > >1  (D) >1> >   

45. 試求【圖12】中電路之 ?OV   

(A) +4V (B) 5V (C) +10V (D) 13V 

    

       【圖12】        【圖13】 

46. 如【圖13】若 20CCV V ， 1R K ， 1 1R K ， 2 2R K ， 10LR K ， 5ZV V ，

OPA為理想，則 LV 為多少伏特？ 

(A)5V  (B)15V  (C)20V  (D)25V 

 

 

 

(a)                         (b) 

【圖11】 
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47. 如【圖14】運算放大器為理想，若 200iV mV ，求輸出電壓 0V ＝？ 

(A)10.2V  (B)7.3V  (C)4.9V  (D)3.7V 

      

                   【圖14】             【圖15】 

48. 如【圖15】所示之方波振盪器電路，下列敘述何者錯誤？ 

(A)C之數值增加，則振盪頻率下降  

(B)R2之數值增加，則振盪頻率增加  

(C)對實際OPA而言， 0V 之峰對峰值接近2 CCV  

(D)對實際OPA而言， 0V 之工作週期（duty cycle）約為50% 

49. 一濾波電路輸出電壓為 ( ) 20 2 2 sin( )ov t t  ，試計算此電路之漣波百分比為  

(A)7.07%  (B)20%  (C)10%  (D)14.14% 

50. 有一濾波器其電壓增益為 V

j RC
A ( )

1 j RC


 

 
，試問此為何種濾波器？ 

(A)低通 (B)高通   (C)帶通 (D)帶拒 


